



В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в пособничестве в совершении убийства



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Максима Баштанара 1978 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33 п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (пособничество в убийстве).

По данным следствия, местный житель испытывая неприязненные отношения к своему 68-летнему отцу, а также желая завладеть его имуществом, решил совершить его убийство, для чего привлек своего знакомого Баштанара, которому за денежное вознаграждение в сумме 50 тыс рублей предложил найти исполнителя преступления.

Баштанар, приискал 36-летнего уроженца Ленинградской области, который дал свое согласие



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

на совершение убийства за денежное вознаграждение в сумме 400 тыс рублей. Далее, указанный мужчина 12 апреля 2019 года, находясь в помещении одного из домов, расположенных на улице Полевой в поселке Парголово Выборгского района города произвел не менее трех выстрелов из огнестрельного оружия в область груди и живота потерпевшего, который был доставлен в одно из медицинских учреждений города, где впоследствии скончался от полученных ранений.

Приговором суда Баштанару назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8,5 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Уголовное дело в отношении сына потерпевшего, организовавшего убийство последнего, выделено в отдельное производство и направлено в суд.

Исполнитель убийства скончался в июне 2019 года от заболевания.

07 Августа 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1489114>